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ШКМ: 

 сложение z1 + z2, вычитание z1 – z2,  

 умножение z1 * z2 и деление 
комплексных чисел z1 / z2; 

 abs(z) и arg(z), вычисляющие модуль 
комплексного числа и его аргумент; 

 sqrt(z) и cbrt(z), вычисляющие одно 
значение корня второй и третьей 
степени соответственно 

 ВещественнаяЧасть(z) и 
МнимаяЧасть(z)  

 



ВМ: 

 сложение z1 + z2, вычитание z1 – z2, 
умножение z1 * z2 и деление 
комплексных чисел z1 / z2; 

 abs(z) и arg(z), вычисляющие модуль 
комплексного числа и его аргумент; 

 sqrt(z) и cbrt(z), вычисляющие одно 
значение корня второй и третьей 
степени соответственно, 

 ВещественнаяЧасть(z) и 
МнимаяЧасть(z),  

 значения функций от комплексного 
переменного 



 Построить на координатной плоскости  многочлен w(z), 
где 𝑤 𝑧 = sin 𝑧 ; cos 𝑧 ; 𝑡𝑔 𝑧;  𝑐𝑡𝑔 𝑧; 𝑒𝑧 и  𝑧 = 𝑘𝑎 + 𝑎𝑖 



 Сложение и вычитание 
комплексных чисел  
в алгебраической форме,  
связь с векторами 

 Сложение и вычитание 
комплексных чисел  
в тригонометрической форме 

 

 Модель возведения в степень 

 Модель вычисления корней n-ой 
степени 
 Замечание. Использовать множество 

комплексных чисел с одинаковым 
радиус-вектором 

 

 

 



Калькулятор действий с комплексными 
числами в алгебраической форме 

 

 Найдите значение выражения 
𝑧3 − 4𝑧2 + 28𝑧 при 𝑧 = 2 − 5𝑖 

 

 Найдите множество чисел z таких, 
что 𝑧 + 4 − 2𝑖 = 𝑧 + 2 − 5𝑖  

 

 Решите уравнение 𝑧 − 2𝑧 = 2𝑖 − 1  

 

 



 Найдите наибольшее значение площади треугольника 
с вершинами в точках z1 = 1, z2 = 2, z3 = z, если z 
удовлетворяет уравнению. 
|z - 1| = 2|z - 2| 

 

 

 Решите уравнение: 
|2 + 5iz - z 2| + z2 + 3 = 0  

 

 


